

携科技而来 为个性而生 凯迪拉克XT4 28T领先型与28T领先运动型上市

12月7日,上汽通用汽车凯迪拉克品牌向市场推出两款全新的XT4车型:凯迪拉克XT4 28T领先型与凯迪拉克XT4 28T领先运动型,售价分别为28.97万元以及29.47万元。两款新车在继承原有28T豪华型以及28T豪华运动型的科技配置基础上,新增了GPS中文智能语音导航系统和Bose®Premium®音响系统,进一步满足新生代年轻消费者对于汽车产品个性化和移动智能出行的需求。

新增的GPS中文智能语音导航系统,可享受每年24G“车联流量终身免费”实现在线升级,精准的导航系统令用户出行体验更为便捷;Bose®Premium®音响系统则由凯迪拉克与BOSE音响团队紧密联手,为XT4量身打造。全车配有13个扬声器,包含2个重低音单元,辅以标配的ANC主动降噪静音技术,通过深度研发定制车内声场,在静谧的环境中为用户带来天籁般的听觉享受。

作为凯迪拉克品牌首次进入中小型豪华SUV细分市场的全球SUV战略重磅车型,新豪华运动SUV——凯迪拉克XT4犹如一股



凯迪拉克XT4新增两款车型配置

“清新势力”,助燃“被时代赋能的超我一代”新风范。

基于对年轻消费人群个性和审美的独到理解,凯迪拉克XT4首次采用了风尚、运动双外观设计策略,无论是风尚版还是运动版车型,均以富有钻石切割雕塑感的车

身线条,营造出运动与轻盈的造型风格。XT4傲领同级的车身尺寸达到4,600×1,881×1,627(毫米),为营造宽适空间奠定了基础。内饰方面,秉承凯迪拉克设计美学精髓,XT4采用全新的横向拉伸中控区设计,开启凯迪拉克品牌新一代座舱布局。

凯迪拉克XT4搭载了通用汽车第八代Ecotec发动机系列产品之一——全新2.0T可变缸涡轮增压发动机。该发动机基于“单缸最优理念”开发,拥有高效率、低排放、低油耗等优势,且全系全面满足国六B排放标准,消费者可享受更节油、更环保、更富驾驶乐趣的用车体验。与新款发动机匹配的是9速手自一体变速箱,可在5000转/分钟时爆发出同级最优的177千瓦最大功率,并在1500~4000

转/分钟的宽广扭矩平台内,输出高达350牛·米的峰值扭矩,实现低至7.2升的百公里综合油耗及百公里加速7.6秒的出色性能表现。

依托上汽通用汽车新一代车联网系统作为“第二引擎”的助力,XT4搭载的全新一代凯迪拉克移动互联网体验CUE可提供升级后的云音乐、云电台,以及包括天气、限行、股票、经销商预约维保、车主俱乐部等丰富的车载娱乐功能和车主服务。不仅如此,原装的Apple CarPlay和百度CarLife手机映射功能,以及车载原装集成的4G LTE Wi-Fi热点(Car-Fi)功能,也让车内用户与世界保持实时互联,充分享受到云互联的乐趣。值得一提的是,凯迪拉克XT4还首次应用全新Rotary Controller旋钮,创新性地配备5种HMI交互方式,NFC近

场通信连接技术等诸多领先科技。

安全方面,ESS强化安全策略II、APA 360°全模式智能自动泊车系统、座椅震动预警、ACC全速段智能主动巡航系统,以及BFI一体式高强度车身结构等多项主被动安全配置,辅以EPB电子驻车制动系统、StabiliTrak动态车身稳定系统、TPMS智能胎压监测系统配置,最大化提升驾乘安全系数,为驾驶者和行人带来最高级别的安全保障。

自上市以来,凯迪拉克XT4凭借诸多优势产品力,赢得了新生代年轻消费者和市场认可。截至11月底,XT4累计销量超过11,000辆,其中11月销量4,238辆,跻身豪华中小型SUV细分市场第一阵营。凯迪拉克XT4 28T领先型与凯迪拉克XT4 28T领先运动型的上市,不仅进一步丰富XT4车型配置,提升产品竞争力,更体现出凯迪拉克对新生代年轻消费群体用车需求与市场呼声的深刻洞察。两款新车型个性十足的智趣体验和越级的豪华配置,也将助燃更多中国新生代年轻消费者勇敢出发的激情。



Bose® Premium®音响系统



柔光双排LED补光化妆镜

五万级东南A5翼舞 以五“心”得人心

近日,售价4.99万——7.59万的东南A5翼舞亮相珠海,东南汽车“五心质美 行享非凡”珠海试驾品鉴会上,五万级高品质至优家轿A5翼舞以让人倾心、安心、省心、舒心、放心的五“心”实力,赢得了广泛好评。

外形设计倾心又安心

A5翼舞前脸的设计灵感汲取于东南“翼3”和知名设计公司宾尼法利纳设计美学,行驶过程中低速转向十分轻巧,高速转向沉稳,省力又安全。过弯时的侧向支撑性以及面对

颠簸路面的过滤能力也非常出色。

操控体验省心更舒心

A5翼舞的智能无钥匙进入和发动机、空调一键启动功能十分省心。用同级少见智能尾门踢脚感应系统加上450L的后备厢空间,更为贴心。其驾驶起动力系统表现也让人满意。

搭载的三菱全铝可变气门正时发动机,Punch智能CVT无级变速器,换挡绵密无顿挫,并提升了低速换挡的效率,有效优化城市低速行驶的油耗表现。



追求品质放心又称心

东南汽车精益求精的制造工艺、全面的标定实验、严苛的高温、高原、高寒等测试不可或缺,为消费者提供更好的用车体验是东南汽车始终坚持的造车理念。在这种高要求高标准下,A5翼舞的出品自然就能让人十分放心了。

东南A5翼舞用它的全“心”心意,帮助消费者书写更多“心”篇章!
记者 武乃文

第七代天籁 ALTIMA 智耀上市 市场指导价17.98万元起

12月18日,“此刻,改变一切”日产智行之夜暨第七代天籁ALTIMA上市发布会杭州举行,共推出七款车型,市场指导价为17.98万元—26.98万元。

作为日产智行集大成者,第七代天籁ALTIMA以智能动力、智能驾驶、智能互联三大领域标杆技术,将“驾控基因”与“舒享基因”融为一体。

新车搭载全球首款量产可变压缩比涡轮增压发动机2.0L VC-TURBO智控引擎,配合全新智能XTRONIC CVT无级变速器,带来能效卓越且低碳环保的动力。日前,VC-TURBO智控引擎荣获2019沃德十佳发动机。

为创造更好的驾驶体验,第七代天籁ALTIMA搭载的智动控制辅助驾驶系统ProPI-LOT智控领航,可以实现0~144km/h车速范围内自适应巡航。同时,全车拥有多达11项NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统。

此外,新车还搭载同级功能最多的车联网系统NISSAN Connect日产智联。尤为值



得一提的是,第七代天籁ALTIMA采用全新设计的人体工学座椅,以及三屏联动智能化显示系统、顶级BOSE音响系统、EYE MAX通览式全景天窗等,能够带来更高品质的驾享体验。

同时,在发布会上,东风日产还发布“日产智行导入计划”。按照计划,至2022年,东风日产将投放10款智行车型。
记者 于国

驾享非同寻常“长” 试驾全新奔驰长轴距A轿车



12月9日-15日,全新梅赛德斯-奔驰长轴距A级轿车媒体科技日及试驾体验在三亚举行。

落座于全新长轴距A级轿车的后排,首先感受到的便是专为中国客户打造的“长腿后排”,长达2,789毫米的超长轴距在细分市场中独一无二。

只需呼唤“你好,奔驰”,具备自然语言识别功能的“读心语音助理”便即刻上线,听从A级玩家们的想法并与其交流;只需对“读心语音助理”说“你好,奔驰,我有点热”,它便可为A级玩家们智能调节车内温度。

如果告诉“读心语音助理”你喜欢的颜色,聪明的它也会“一点就通”,主动帮你调节车内氛围灯的色彩。

当车辆穿行于城市,全系标配的带横向行人探测的主动式制动辅助系统可识别前方车辆或横穿马路的行人,并在必要时介入制动,减少或防止碰撞发生。

当车辆泊车时,盲点辅助系统在停车后的一定时间内仍然保持对车辆盲区的监控,避免过路行人和自行车与车门打开时发生碰撞;在高速试驾路段中,智能领航限距功能帮助驾驶者与前车保持合理距离;更有360度摄像头令驾驶者全面掌握周遭环境,全面享受精彩而丰富的驾乐趣。

记者 武晓鸣